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Aviso de Privacidad Corto
Departamento de Farmacia
del Hospital Civil de Guadalajara Fray Antonio Alcalde

El Hospital Civil de Guadalajara con domicilio en Coronel Calderón 777, colonia El Retiro, Código Postal 44280, es la autoridad responsable del tratamiento de los datos personales que se recaben en el Departamento de Farmacia del Hospital Civil de Guadalajara Fray Antonio Alcalde, al respecto le informa lo siguiente: 
Finalidades del tratamiento: 
Los datos personales que se recaban serán tratados para:
· Recepción de recetas de pacientes ambulatorios y hospitalizados, revisión del formato y de los datos presentados en la copia de las identificaciones oficiales.
· [bookmark: _GoBack]Comprobación de la identidad del paciente y de la persona designada por el paciente para recibir el medicamento, en caso de que el paciente no pueda acudir por su medicamento.

· Recabar datos mediante revisión del expediente clínico, entrevista directa con otros profesionales de la salud, así como de las y los familiares y/o cuidadores de las y los pacientes. 

· La finalidad de la obtención de los datos personales es para realizar el llenado del reporte de sospecha de reacción adversa acorde a la NOM-220-SSA1-2016 así como validación de indicaciones médicas, pedidos de medicamentos, seguimiento de retiros de medicamentos e indicaciones.

· Se recaban los datos de forma directa con los usuarios y/o familiares del servicio de médico de empleados, con la finalidad identificar al usuario para surtir los medicamentos.

· Validar la medicación del paciente mediante revisión en físico de las mezclas solicitados al proveedor de mezclas subrogadas corresponda con las solicitadas.

·  Validar de la medicación del paciente mediante revisión en físico de los medicamentos solicitados a la farmacia general (Pedido de Alta Especialidad) corresponda con las solicitadas.

· Validar de la medicación del paciente mediante revisión en físico de los medicamentos solicitados en la hoja de indicación médica para captura de antibióticos en el sistema de medicación automatizado pixys.

· Los documentos no se almacenan, solo se utilizan para verificación y se regresan al personal solicitante.

· Recepción de solicitudes de medicamentos para su surtido.

· Recepción de registros de subrogación de centro de mezclas para trámite de facturación.
	
Consulta del aviso de privacidad integral:
Usted puede consultar el aviso de privacidad integral en las instalaciones de este Organismo, de manera física en la Coordinación General de Mejora Regulatoria, y Transparencia y a través del sitio Web https://portal.hcg.gob.mx/hcg/AvisoPrivacidad

Coordinación General de Mejora Regulatoria y Transparencia.
Coronel Calderón #777, Col El Retiro. Guadalajara Jal.
Correo electrónico: transparencia@hcg.gob.mx
Tel. (33) 39 42 4420 y 39 42 4400 ext. 41135
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