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Aviso de Privacidad Corto
Departamento de Comunicación Social
del Hospital Civil de Guadalajara

El Hospital Civil de Guadalajara con domicilio en Coronel Calderón 777, colonia El Retiro, Código Postal 44280, es la autoridad responsable del tratamiento de los datos personales que se recaben en el Departamento de Comunicación Social del Hospital Civil de Guadalajara, al respecto le informa lo siguiente: 
Finalidades del tratamiento: 
Los datos personales que se recaban serán tratados para:
· Brindar el servicio social a los pacientes que solicitan apoyo de donación de sangre y/o plaquetas, económico o en especie) mediante la difusión de sus datos personales en medio de comunicación y redes sociales, previo requerimiento ya sea del titular de la información o padre o tutor.

· Mantener comunicación y proporcionar información a la comunidad hospitalaria, con relación a las actividades que lleva a cabo el Hospital Civil de Guadalajara.

· Control interno y resguardo de los datos personales de pacientes del HCG o sus familiares, que autorizan la difusión de sus datos personales en los diferentes medios de comunicación, con la finalidad de obtener algún beneficio, ya sea obtener donadores de sangre, conseguir apoyo en su tratamiento médico, dar testimonio de su estado de salud o difundir su imagen en alguna campaña del HCG.

Consulta del aviso de privacidad integral:
Usted puede consultar el aviso de privacidad integral en las instalaciones de este Organismo, de manera física en la Coordinación General de Mejora Regulatoria, y Transparencia y a través del sitio Web https://portal.hcg.gob.mx/hcg/AvisoPrivacidad

Coordinación General de Mejora Regulatoria y Transparencia.
Coronel Calderón #777, Col El Retiro. Guadalajara Jal.
Correo electrónico: transparencia@hcg.gob.mx
Tel. (33) 39 42 4420 y 39 42 4400 ext. 41135
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