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AVISO DE PRIVACIDAD CORTO 
Departamento de Informática Médica 
Unidad Hospitalaria Fray Antonio Alcalde

El Hospital Civil de Guadalajara con domicilio en Coronel Calderón 777, colonia El Retiro, Código Postal 44280, es la autoridad responsable del tratamiento de los datos personales que se recaben en el Departamento Informática Médica, Unidad Hospitalaria Fray Antonio Alcalde, al respecto le informa lo siguiente: 
Finalidades del tratamiento: 
Los datos personales que se recaban serán tratados para:
· Captura de datos del Certificado de Defunción a través del sistema IMED para realizar estadísticas y reporte de Mortalidad
· Se recopilan los datos del nacimiento con el fin de crear informes estadísticos, tener control y constancia de los Certificados de Nacimiento emitidos.
· Se recaban datos sobre la consulta externa en el sistema IMED, con el fin de realizar informes estadísticos para su análisis, investigación y estudio, sobre la productividad del Hospital FAA.
· Se recaban datos sobre egresos en el sistema IMED, con el fin de realizar informes estadísticos para su análisis, investigación y estudio, y así también informar a organismos oficiales sobre la productividad del Hospital FAA.
· Los datos del paciente se registran en xhis para agendar su cita a quimioterapia, y acceder más fácilmente a la información de procedimientos de enfermería esto alimenta la base de datos de reportes en el módulo de Unidad de Quimioterapia Ambulatoria en el sistema IMED, para realizar informes estadísticos, análisis, investigación y estudio.
· Se recaban datos personales en el sistema IMED, Admin Registros Violencia Lesión, con el propósito de realizar informes estadísticos para emitir la Hoja de Registro de Atención por Violencia y/o Lesión y/o la Notificación de caso médico legal.    
Consulta del aviso de privacidad integral:
Usted puede consultar el aviso de privacidad integral en las instalaciones de este Organismo, de manera física en la Coordinación General de Mejora Regulatoria, y Transparencia y a través del sitio Web https://portal.hcg.gob.mx/hcg/AvisoPrivacidad
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Coordinación General de Mejora Regulatoria y Transparencia.
Coronel Calderón #777, Col El Retiro. Guadalajara Jal.
Correo electrónico: transparencia@hcg.gob.mx
Tel. (33) 39 42 4420 y 39 42 4400 ext. 41135
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