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AVISO DE PRIVACIDAD CORTO 
Servicio de Otorrinolaringología 
Unidad Hospitalaria Fray Antonio Alcalde

El Hospital Civil de Guadalajara con domicilio en Coronel Calderón 777, colonia El Retiro, Código Postal 44280, es la autoridad responsable del tratamiento de los datos personales que se recaben en el Servicio de Otorrinolaringología de la Unidad Hospitalaria Fray Antonio Alcalde, al respecto le informa lo siguiente: 
Finalidades del tratamiento: 
Los datos personales que se recaban serán tratados para:
· Atención de padecimientos de oído, infecciones, enfermedades relacionadas, protocolo de pacientes de implante coclear y todas las hipoacusias, mediante la realización del historial clínico con el diagnóstico y tratamiento correspondiente.
· Para la atención de padecimientos de la funcionalidad nasal, procesos infecciosos, alergias, fracturas nasales y padecimientos relacionados, con realiza historia clínica del paciente, mediante el diagnóstico y tratamiento.
· Atención de padecimientos naso sinusales, infecciosas, inflamatorias, tumores benignos, malignos, vasculares y las relacionadas, se realiza historia clínica del paciente en consulta externa mediante el diagnóstico y tratamiento correspondiente.

Consulta del aviso de privacidad integral:
[bookmark: _GoBack]Usted puede consultar el aviso de privacidad integral en las instalaciones de este Organismo, de manera física en la Coordinación General de Mejora Regulatoria, y Transparencia y a través del sitio Web https://hcg.gob.mx/hcg/AvisoPrivacidad

Coordinación General de Mejora Regulatoria y Transparencia.
Coronel Calderón #777, Col El Retiro. Guadalajara Jal.
Correo electrónico: transparencia@hcg.gob.mx
Tel. (33) 39 42 4420 y 39 42 4400 ext. 41135
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